RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

PEMBELAJARAN TATAP MUKA TERBATAS
TK IT BINA INSAN QUR’ANI

Kelompok Usia

B (5-6 Tahun)

Semester/Bulan/Minggu 1/5/14
Tema/Sub Tema/Topik :  Binatang/Binatang Serangga/Aku Sayang Kupu-kupu

Alokasi Waktu
Hari, Tanggal

+ 90 Menit
Kamis, 11 November 2021

Kompetensi Dasar

Indikator Pencapaian Perkembangan

2.6
32-4.2

3.3-4.3

3.8-4.8

3.11-4.11
3.15-4.15

Anak dapat mentaati aturan bermain di kelas

Anak dapat berperilaku menyayangi binatang sesuai hadits larangan
menyakiti binatang

Anak dapat meniru membuat bentuk kata kupu-kupu dengan terampil
Anak dapat menirukan gerakan tari kupu-kupu dengan lincah

Anak dapat mengenal siklus hidup kupu-kupu dengan tepat

Anak dapat menceritakan siklus hidup kupu-kupu dengan lancar

Anak dapat membuat bentuk kupu-kupu dengan kreatif

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Anak dapat mengenal siklus hidup kupu-kupu sebagai cara perkembangbiakan yang telah
Allah ciptakan, sehingga timbul rasa sayang terhadap binatang kupu-kupu.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran
Pendahuluan 1. Guru menyampaikan salam kepada anak dan mengajak berdoa sebelum
memulai kegiatan pembelajaran, serta mengecek kehadiran anak.
2. Guru memberi motivasi kepada anak untuk tetap semangat belajar dan
menjaga kesehatan pada masa adaptasi kebiasaan baru (AKB).
3. Guru menjelaskan aktivitas yang akan di lakukan dan cara pengerjaannya.
Kegiatan Inti 1. Anak melafalkan hadits larangan menyakiti terhadap binatang.
2. Anak menirukan tari kupu-kupu.
3. Anak menempel gambar sikus hidup kupu-kupu.
4. Anak menceritakan siklus hidup kupu-kupu.
5. Anak meniru membuat bentuk kata kupu-kupu.
6. Anak mentaati aturan bermain di kelas.
Penutup 1. Guru melakukan evaluasi pembelajaran.
2. Guru memotivasi anak agar tetap semangat belajar baik di rumah maupun
di sekolah dan selalu menjaga kesehatan.
3. Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran untuk pertemuan yang
akan datang.
C. PENILAIAN

1. Rating Scale

No. Nama Anak

Nilai Agama Fisik Motorik
Moral Motorik Kasar Motorik Halus

Kognitif Sosial Emosional Bahasa Seni

BB

MB | BSH|BSB| BB | MB | BSH|BSB | BB |MB |BSH |BSB | BB | MB | BSH|BSB |BB |MB [BSH |BSB (BB |MB |BSH [BSB |BB |MB |BSH |BSB




2. Hasil Karya

HASITT. KARYA

NAMA : KELOMPOK / USLA

BULAN : TAHUN PELATARAN
~o s HASTL KD DAN CAPATAN
NO. ams PENGAMATAN | INDIKATOR | PERKEMBANGAN

3. Anekdot
CATATAN ANEKDOT
TNAMA B KELOMPOK / TUSIA -
BULAN B TAHUN :
PELAJARAN
Hari / Catatan Peristiwa / Perilaku Amnalisis KD / Capaian
Tanggal Indikator Perkembangan

D. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR
Alat dan Bahan : Kertas, gambar kupu-kupu, lem, dan alat tulis.
Media : Bahan alam (batu kerikil, daun, ranting dan biji-bijian)
Sumber belajar : video siklus hidup kupu-kupu;
https://youtube.com/watch?v=fDrcHyzFhU4 &feature=share
video tari kupu-kupu;
https://youtu.be/aDrysnsTEI8

Mengetahui, Garut, 11 November 2021
Kepala Sekolah Guru Kelas
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